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1,361 705 374 663 648 507 477 828 12 49 172 56
100.0 51.8 27.5 48.7 47.6 37.3 35.0 60.8 0.9 3.6 12.6 4.1
617 299 197 270 292 219 213 348 5 28 74 28

100.0 48.5 31.9 43.8 47.3 35.5 34.5 56.4 0.8 4.5 12.0 4.5
730 402 172 388 349 285 260 475 6 21 97 23

100.0 55.1 23.6 53.2 47.8 39.0 35.6 65.1 0.8 2.9 13.3 3.2
14 4 5 5 7 3 4 5 1 0 1 5

100.0 28.6 35.7 35.7 50.0 21.4 28.6 35.7 7.1 0.0 7.1 35.7
213 124 57 124 118 87 77 145 1 6 17 1

100.0 58.2 26.8 58.2 55.4 40.8 36.2 68.1 0.5 2.8 8.0 0.5
215 140 88 131 143 100 98 155 2 8 11 3

100.0 65.1 40.9 60.9 66.5 46.5 45.6 72.1 0.9 3.7 5.1 1.4
244 153 73 138 127 118 109 171 2 4 19 5

100.0 62.7 29.9 56.6 52.0 48.4 44.7 70.1 0.8 1.6 7.8 2.0
169 92 51 86 87 74 63 114 3 4 17 9

100.0 54.4 30.2 50.9 51.5 43.8 37.3 67.5 1.8 2.4 10.1 5.3
200 96 49 88 85 72 72 123 1 3 28 8

100.0 48.0 24.5 44.0 42.5 36.0 36.0 61.5 0.5 1.5 14.0 4.0
307 98 53 92 83 55 54 117 2 24 79 24

100.0 31.9 17.3 30.0 27.0 17.9 17.6 38.1 0.7 7.8 25.7 7.8
13 2 3 4 5 1 4 3 1 0 1 6

100.0 15.4 23.1 30.8 38.5 7.7 30.8 23.1 7.7 0.0 7.7 46.2
246 82 44 84 68 38 52 108 0 16 60 14

100.0 33.3 17.9 34.1 27.6 15.4 21.1 43.9 0.0 6.5 24.4 5.7
466 237 120 233 229 180 162 283 3 14 65 13

100.0 50.9 25.8 50.0 49.1 38.6 34.8 60.7 0.6 3.0 13.9 2.8
259 166 66 147 137 115 100 182 5 8 19 7

100.0 64.1 25.5 56.8 52.9 44.4 38.6 70.3 1.9 3.1 7.3 2.7
360 212 139 191 205 169 156 247 3 9 22 14

100.0 58.9 38.6 53.1 56.9 46.9 43.3 68.6 0.8 2.5 6.1 3.9
8 2 0 1 2 2 2 3 0 2 3 0

100.0 25.0 0.0 12.5 25.0 25.0 25.0 37.5 0.0 25.0 37.5 0.0
22 6 5 7 7 3 5 5 1 0 3 8

100.0 27.3 22.7 31.8 31.8 13.6 22.7 22.7 4.5 0.0 13.6 36.4
172 79 43 74 75 59 55 97 1 9 24 12

100.0 45.9 25.0 43.0 43.6 34.3 32.0 56.4 0.6 5.2 14.0 7.0
46 27 13 28 19 23 16 33 1 1 3 1

100.0 58.7 28.3 60.9 41.3 50.0 34.8 71.7 2.2 2.2 6.5 2.2
25 18 8 15 14 15 13 21 1 1 2 0

100.0 72.0 32.0 60.0 56.0 60.0 52.0 84.0 4.0 4.0 8.0 0.0
39 19 20 19 24 19 20 25 1 2 2 0

100.0 48.7 51.3 48.7 61.5 48.7 51.3 64.1 2.6 5.1 5.1 0.0
124 66 40 63 75 51 50 80 1 3 8 2

100.0 53.2 32.3 50.8 60.5 41.1 40.3 64.5 0.8 2.4 6.5 1.6
198 122 71 119 117 95 86 141 1 3 13 5

100.0 61.6 35.9 60.1 59.1 48.0 43.4 71.2 0.5 1.5 6.6 2.5
196 110 47 108 87 70 77 135 2 4 24 5

100.0 56.1 24.0 55.1 44.4 35.7 39.3 68.9 1.0 2.0 12.2 2.6
7 4 3 4 3 3 2 4 0 1 0 1

100.0 57.1 42.9 57.1 42.9 42.9 28.6 57.1 0.0 14.3 0.0 14.3
209 115 43 105 95 82 76 132 1 6 30 8

100.0 55.0 20.6 50.2 45.5 39.2 36.4 63.2 0.5 2.9 14.4 3.8
32 16 8 17 18 11 10 18 0 2 2 1

100.0 50.0 25.0 53.1 56.3 34.4 31.3 56.3 0.0 6.3 6.3 3.1
258 107 65 83 97 64 59 118 2 15 58 11

100.0 41.5 25.2 32.2 37.6 24.8 22.9 45.7 0.8 5.8 22.5 4.3
37 16 8 20 16 11 7 18 0 2 4 4

100.0 43.2 21.6 54.1 43.2 29.7 18.9 48.6 0.0 5.4 10.8 10.8
18 6 5 8 8 4 6 6 1 0 2 6

100.0 33.3 27.8 44.4 44.4 22.2 33.3 33.3 5.6 0.0 11.1 33.3
376 193 114 185 182 145 141 233 2 11 45 18

100.0 51.3 30.3 49.2 48.4 38.6 37.5 62.0 0.5 2.9 12.0 4.8
486 256 140 238 243 185 190 306 3 18 60 11

100.0 52.7 28.8 49.0 50.0 38.1 39.1 63.0 0.6 3.7 12.3 2.3
297 158 75 148 138 110 92 180 4 13 35 11

100.0 53.2 25.3 49.8 46.5 37.0 31.0 60.6 1.3 4.4 11.8 3.7
167 87 39 79 74 59 48 97 2 5 25 9

100.0 52.1 23.4 47.3 44.3 35.3 28.7 58.1 1.2 3.0 15.0 5.4
35 11 6 13 11 8 6 12 1 2 7 7

100.0 31.4 17.1 37.1 31.4 22.9 17.1 34.3 2.9 5.7 20.0 20.0

上段:人数　下段:％

全体

　

性

別

男性

女性

不明・無回答

　

年

齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

民間企業・団体（従業員

数100人以上）の勤め人

臨時雇、パート、派遣

その他の有業者

家事専業

最

終

学

歴

小学校・中学校

高等学校・専修学校

短大・専門学校

大学・大学院・高専

その他（未就学など）

不明・無回答

学生

無職（求職中や定年後

を含む）

その他

不明・無回答

　

居

住

地

域

名古屋地域（名古屋市）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明・無回答

　

職

業

自営業

公務員

教員

民間企業・団体の経営

者、役員

民間企業・団体（従業員

数100人未満）の勤め人

回

答

者

数

犯

罪

行

為

に

よ

る

精

神

的

な

シ

ョ
ッ

ク

に

よ

り

、

日

常

生

活

に

支

障

を

き

た

す

よ

う

に

な

る

こ

と

犯

罪

行

為

に

よ

っ

て

経

済

的

負

担

を

受

け

る

こ

と

事

件

の

こ

と

に

つ

い

て

、

周

囲

に

う

わ

さ

話

を

さ

れ

る

こ

と

警

察

に

相

談

し

て

も

期

待

ど

お

り

の

結

果

が

得

ら

れ

な

い

こ

と

わ

か

ら

な

い

不

明

・

無

回

答

捜

査

や

刑

事

裁

判

に

お

い

て

精

神

的

負

担

を

受

け

る

こ

と

捜

査

や

刑

事

裁

判

手

続

き

に

必

ず

し

も

被

害

者

の

声

が

十

分

反

映

さ

れ

る

わ

け

で

は

な

い

こ

と

報

道

に

よ

っ

て

プ

ラ

イ

バ

シ

ー

に

関

す

る

こ

と

が

公

表

さ

れ

た

り

、

取

材

に

よ

っ

て

私

生

活

の

平

穏

が

保

て

な

く

な

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

 

８．犯罪被害者の人権について 

 

【問【問【問【問 18181818】犯罪被害者に関する人権上の問題で、現在、特に問題となっているのはど】犯罪被害者に関する人権上の問題で、現在、特に問題となっているのはど】犯罪被害者に関する人権上の問題で、現在、特に問題となっているのはど】犯罪被害者に関する人権上の問題で、現在、特に問題となっているのはど

のようなことだと思いますか。（のようなことだと思いますか。（のようなことだと思いますか。（のようなことだと思いますか。（○はいくつでも○はいくつでも○はいくつでも○はいくつでも））））    

■基本属性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「最終学歴」は、在学中を含む 

※「職業」の自営業は、農林、商工サービス、建設業、自由業などの事業主及び家族従事者 
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1,361 705 374 663 648 507 477 828 12 49 172 56
100.0 51.8 27.5 48.7 47.6 37.3 35.0 60.8 0.9 3.6 12.6 4.1
746 428 239 376 388 307 281 482 5 17 83 25

100.0 57.4 32.0 50.4 52.0 41.2 37.7 64.6 0.7 2.3 11.1 3.4
487 240 120 242 226 175 166 296 6 17 65 17

100.0 49.3 24.6 49.7 46.4 35.9 34.1 60.8 1.2 3.5 13.3 3.5
54 21 10 24 17 15 15 30 0 6 6 3

100.0 38.9 18.5 44.4 31.5 27.8 27.8 55.6 0.0 11.1 11.1 5.6
6 2 2 3 2 2 2 2 0 2 1 0

100.0 33.3 33.3 50.0 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 16.7 0.0
5 0 0 0 2 1 1 1 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0
47 10 2 16 9 7 9 13 0 5 14 5

100.0 21.3 4.3 34.0 19.1 14.9 19.1 27.7 0.0 10.6 29.8 10.6
16 4 1 2 4 0 3 4 1 1 3 6

100.0 25.0 6.3 12.5 25.0 0.0 18.8 25.0 6.3 6.3 18.8 37.5
493 276 160 253 241 200 184 310 3 14 60 18

100.0 56.0 32.5 51.3 48.9 40.6 37.3 62.9 0.6 2.8 12.2 3.7
752 391 187 373 367 282 257 473 7 24 83 24

100.0 52.0 24.9 49.6 48.8 37.5 34.2 62.9 0.9 3.2 11.0 3.2
48 24 17 24 24 18 26 29 0 3 6 1

100.0 50.0 35.4 50.0 50.0 37.5 54.2 60.4 0.0 6.3 12.5 2.1
17 6 5 5 5 2 3 6 0 2 5 2

100.0 35.3 29.4 29.4 29.4 11.8 17.6 35.3 0.0 11.8 29.4 11.8
34 5 3 6 6 4 3 6 1 6 16 2

100.0 14.7 8.8 17.6 17.6 11.8 8.8 17.6 2.9 17.6 47.1 5.9
17 3 2 2 5 1 4 4 1 0 2 9

100.0 17.6 11.8 11.8 29.4 5.9 23.5 23.5 5.9 0.0 11.8 52.9
371 170 90 141 146 113 106 197 4 17 67 16

100.0 45.8 24.3 38.0 39.4 30.5 28.6 53.1 1.1 4.6 18.1 4.3
346 209 113 192 189 141 144 225 2 8 30 8

100.0 60.4 32.7 55.5 54.6 40.8 41.6 65.0 0.6 2.3 8.7 2.3
622 324 169 328 309 251 223 403 5 23 70 24

100.0 52.1 27.2 52.7 49.7 40.4 35.9 64.8 0.8 3.7 11.3 3.9
22 2 2 2 4 2 4 3 1 1 5 8

100.0 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1 18.2 13.6 4.5 4.5 22.7 36.4
238 156 88 150 147 119 106 162 2 5 14 6

100.0 65.5 37.0 63.0 61.8 50.0 44.5 68.1 0.8 2.1 5.9 2.5
876 444 227 394 395 301 286 540 6 33 110 33

100.0 50.7 25.9 45.0 45.1 34.4 32.6 61.6 0.7 3.8 12.6 3.8
231 102 58 116 100 86 81 123 3 11 46 10

100.0 44.2 25.1 50.2 43.3 37.2 35.1 53.2 1.3 4.8 19.9 4.3
16 3 1 3 6 1 4 3 1 0 2 7

100.0 18.8 6.3 18.8 37.5 6.3 25.0 18.8 6.3 0.0 12.5 43.8

ある

ない

わからない

不明・無回答

そう思う

そう思わない

いちがいにはいえない

不明・無回答

問

３

　

人

権

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

か

問

６

　

人

権

侵

害

に

あ

っ

た

経

験

不

明

・

無

回

答

非常に重要である

どちらかといえば重要である

どちらでもない

どちらかといえば重要でない

重要でない

わからない

警

察

に

相

談

し

て

も

期

待

ど

お

り

の

結

果

が

得

ら

れ

な

い

こ

と

不明・無回答

わ

か

ら

な

い

回

答

者

数

犯

罪

行

為

に

よ

る

精

神

的

な

シ

ョ
ッ

ク

に

よ

り

、

日

常

生

活

に

支

障

を

き

た

す

よ

う

に

な

る

こ

と

犯

罪

行

為

に

よ

っ

て

経

済

的

負

担

を

受

け

る

こ

と

事

件

の

こ

と

に

つ

い

て

、

周

囲

に

う

わ

さ

話

を

さ

れ

る

こ

と

捜

査

や

刑

事

裁

判

手

続

き

に

必

ず

し

も

被

害

者

の

声

が

十

分

反

映

さ

れ

る

わ

け

で

は

な

い

こ

と

報

道

に

よ

っ

て

プ

ラ

イ

バ

シ

ー

に

関

す

る

こ

と

が

公

表

さ

れ

た

り

、

取

材

に

よ

っ

て

私

生

活

の

平

穏

保

て

な

く

な

る

こ

と

そ

の

他

不明・無回答

特

に

な

い

上段:人数 下段:％

全体

問

１

　

「

人

権

」

の

認

識

捜

査

や

刑

事

裁

判

に

お

い

て

精

神

的

負

担

を

受

け

る

こ

と

問

２

　

差

別

や

偏

見

あらゆる差別、偏見は、許されるもの

でなく、なくさなくてはいけない

差別、偏見は、できるかぎりなくすべき

である

差別、偏見はなくならないので、甘んじ

て受け入れる

差別、偏見は、社会にとって必要なも

のである

わからない

■考え方別（問 18 と問１、問２、問３、問６との関連） 
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1,361 601 264 439 57
100.0 44.2 19.4 32.3 4.2
617 287 109 195 26

100.0 46.5 17.7 31.6 4.2
730 314 151 240 25

100.0 43.0 20.7 32.9 3.4
14 0 4 4 6

100.0 0.0 28.6 28.6 42.9
213 170 29 14 0

100.0 79.8 13.6 6.6 0.0
215 172 32 8 3

100.0 80.0 14.9 3.7 1.4
244 144 58 37 5

100.0 59.0 23.8 15.2 2.0
169 62 48 51 8

100.0 36.7 28.4 30.2 4.7
200 37 56 101 6

100.0 18.5 28.0 50.5 3.0
307 16 39 224 28

100.0 5.2 12.7 73.0 9.1
13 0 2 4 7

100.0 0.0 15.4 30.8 53.8
246 22 37 171 16

100.0 8.9 15.0 69.5 6.5
466 166 112 174 14

100.0 35.6 24.0 37.3 3.0
259 149 62 41 7

100.0 57.5 23.9 15.8 2.7
360 262 51 38 9

100.0 72.8 14.2 10.6 2.5
8 2 0 4 2

100.0 25.0 0.0 50.0 25.0
22 0 2 11 9

100.0 0.0 9.1 50.0 40.9
172 68 31 64 9

100.0 39.5 18.0 37.2 5.2
46 31 5 9 1

100.0 67.4 10.9 19.6 2.2
25 19 5 1 0

100.0 76.0 20.0 4.0 0.0
39 24 10 5 0

100.0 61.5 25.6 12.8 0.0
124 74 22 26 2

100.0 59.7 17.7 21.0 1.6
198 137 34 22 5

100.0 69.2 17.2 11.1 2.5
196 94 54 43 5

100.0 48.0 27.6 21.9 2.6
7 3 3 0 1

100.0 42.9 42.9 0.0 14.3
209 65 48 87 9

100.0 31.1 23.0 41.6 4.3
32 30 1 1 0

100.0 93.8 3.1 3.1 0.0
258 44 38 163 13

100.0 17.1 14.7 63.2 5.0
37 10 9 14 4

100.0 27.0 24.3 37.8 10.8
18 2 4 4 8

100.0 11.1 22.2 22.2 44.4
376 174 70 115 17

100.0 46.3 18.6 30.6 4.5
486 224 94 155 13

100.0 46.1 19.3 31.9 2.7
297 133 62 89 13

100.0 44.8 20.9 30.0 4.4
167 63 31 66 7

100.0 37.7 18.6 39.5 4.2
35 7 7 14 7

100.0 20.0 20.0 40.0 20.0

上段:人数　下段:％

全体

　

性

別

男性

女性

不明・無回答

　

年

齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

民間企業・団体（従業員数

100人以上）の勤め人

臨時雇、パート、派遣

その他の有業者

家事専業

最

終

学

歴

小学校・中学校

高等学校・専修学校

短大・専門学校

大学・大学院・高専

その他（未就学など）

不明・無回答

学生

無職（求職中や定年後を

含む）

その他

不明・無回答

　

居

住

地

域

名古屋地域（名古屋市）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明・無回答

　

職

業

自営業

公務員

教員

民間企業・団体の経営

者、役員

民間企業・団体（従業員数

100人未満）の勤め人

回

答

者

数

よ

く

利

用

す

る と

き

ど

き

利

用

す

る

ほ

と

ん

ど

利

用

し

な

い

不

明

・

無

回

答

 

９．インターネットによる人権侵害について 

 

【問【問【問【問 19191919】あなたは、インターネット（パソコンや携帯電話など）をどのくらい利用】あなたは、インターネット（パソコンや携帯電話など）をどのくらい利用】あなたは、インターネット（パソコンや携帯電話など）をどのくらい利用】あなたは、インターネット（パソコンや携帯電話など）をどのくらい利用

しますか。（○は１つ）しますか。（○は１つ）しますか。（○は１つ）しますか。（○は１つ）    

■基本属性別 

 

    

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「最終学歴」は、在学中を含む 

※「職業」の自営業は、農林、商工サービス、建設業、自由業などの事業主及び家族従事者 
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1,361 601 264 439 57
100.0 44.2 19.4 32.3 4.2
746 333 159 227 27

100.0 44.6 21.3 30.4 3.6
487 230 86 154 17

100.0 47.2 17.7 31.6 3.5
54 22 9 21 2

100.0 40.7 16.7 38.9 3.7
6 2 1 3 0

100.0 33.3 16.7 50.0 0.0
5 3 0 2 0

100.0 60.0 0.0 40.0 0.0
47 11 6 25 5

100.0 23.4 12.8 53.2 10.6
16 0 3 7 6

100.0 0.0 18.8 43.8 37.5
493 192 114 164 23

100.0 38.9 23.1 33.3 4.7
752 362 137 230 23

100.0 48.1 18.2 30.6 3.1
48 29 3 15 1

100.0 60.4 6.3 31.3 2.1
17 7 3 6 1

100.0 41.2 17.6 35.3 5.9
34 10 2 20 2

100.0 29.4 5.9 58.8 5.9
17 1 5 4 7

100.0 5.9 29.4 23.5 41.2
371 147 61 146 17

100.0 39.6 16.4 39.4 4.6
346 152 76 110 8

100.0 43.9 22.0 31.8 2.3
622 301 123 174 24

100.0 48.4 19.8 28.0 3.9
22 1 4 9 8

100.0 4.5 18.2 40.9 36.4
238 119 45 70 4

100.0 50.0 18.9 29.4 1.7
876 387 170 282 37

100.0 44.2 19.4 32.2 4.2
231 95 45 82 9

100.0 41.1 19.5 35.5 3.9
16 0 4 5 7

100.0 0.0 25.0 31.3 43.8

問

２

　

差

別

や

偏

見

問

３

　

人

権

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

か

問

６

　

人

権

侵

害

に

あ

っ

た

経

験

わからない

不明・無回答

どちらかといえば重要でない

重要でない

ある

ない

そう思う

そう思わない

いちがいにはいえない

不明・無回答

不明・無回答

不明・無回答

あらゆる差別、偏見は、許されるものでな

く、なくさなくてはいけない

差別、偏見は、できるかぎりなくすべきであ

る

差別、偏見はなくならないので、甘んじて受

け入れる

差別、偏見は、社会にとって必要なもので

ある

わからない

不

明

・

無

回

答

非常に重要である

どちらかといえば重要である

どちらでもない

よ

く

利

用

す

る

と

き

ど

き

利

用

す

る

ほ

と

ん

ど

利

用

し

な

い

回

答

者

数

上段:人数 下段:％

全体

問

１

　

「

人

権

」

の

認

識
わからない

■考え方別（問 19 と問１、問２、問３、問６との関連） 
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1,361 601 264 439 57
100.0 44.2 19.4 32.3 4.2
755 560 195 0 0

100.0 74.2 25.8 0.0 0.0
97 87 10 0 0

100.0 89.7 10.3 0.0 0.0
111 68 43 0 0

100.0 61.3 38.7 0.0 0.0
31 31 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
501 391 110 0 0

100.0 78.0 22.0 0.0 0.0
404 326 78 0 0

100.0 80.7 19.3 0.0 0.0
26 21 5 0 0

100.0 80.8 19.2 0.0 0.0
13 2 11 0 0

100.0 15.4 84.6 0.0 0.0
318 131 63 114 10

100.0 41.2 19.8 35.8 3.1
512 246 93 157 16

100.0 48.0 18.2 30.7 3.1
472 214 101 141 16

100.0 45.3 21.4 29.9 3.4
59 10 7 27 15

100.0 16.9 11.9 45.8 25.4
477 208 86 166 17

100.0 43.6 18.0 34.8 3.6
467 222 90 137 18

100.0 47.5 19.3 29.3 3.9
358 160 79 110 9

100.0 44.7 22.1 30.7 2.5
59 11 9 26 13

100.0 18.6 15.3 44.1 22.0
593 252 103 214 24

100.0 42.5 17.4 36.1 4.0
334 154 67 102 11

100.0 46.1 20.1 30.5 3.3
375 183 85 99 8

100.0 48.8 22.7 26.4 2.1
59 12 9 24 14

100.0 20.3 15.3 40.7 23.7
36 15 7 13 1

100.0 41.7 19.4 36.1 2.8
195 97 32 55 11

100.0 49.7 16.4 28.2 5.6
191 116 33 37 5

100.0 60.7 17.3 19.4 2.6
447 199 105 133 10

100.0 44.5 23.5 29.8 2.2
404 163 79 151 11

100.0 40.3 19.6 37.4 2.7
88 11 8 50 19

100.0 12.5 9.1 56.8 21.6

よ

く

利

用

す

る

と

き

ど

き

利

用

す

る

ほ

と

ん

ど

利

用

し

な

い

不

明

・

無

回

答

全体

上段:人数 下段:％

回

答

者

数

問

2

0

　

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

の

利

用

目

的

問

2

6

　

結

婚

相

手

の

家

柄

・

血

筋

を

問

題

に

す

る

風

習

問

2

8

　

企

業

の

採

用

時

の

身

元

調

査

問

3

8

　

同

和

問

題

の

解

決

の

認

識

に

つ

い

て

おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がないと

思う

まちがっているから、なくしていかなければならないと

思う

不明・無回答

不明・無回答

当然だと思う

おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がないと

思う

まちがっているから、なくしていかなければならないと

思う

不明・無回答

これは、同和地区の人だけの問題だから、自分とは

直接関係ない問題だと思う

自分ではどうしようもない問題だから、なりゆきにま

かせるよりしかたがないと思う

自分ではどうしようもない問題だが、だれかしかるべ

き人が解決してくれると思う

基本的人権にかかわる問題だから、自分も県民の

一人として、この問題の解決に努力すべきだと思う

わからない

不明・無回答

ショッピングなど商用サイトの利用

その他

不明・無回答

問

2

7

　

結

婚

に

際

し

家

柄

・

家

族

状

況

を

調

べ

る

こ

と

当然だと思う

おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がないと

思う

まちがっているから、なくしていかなければならないと

思う

当然だと思う

情報収集

ホームページやブログの作成

自分に関する情報の検索

掲示板への書き込み

メール

■考え方別（問 19 と問 20、問 26、問 27、問 28、問 38 との関連） 
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865 755 97 111 31 501 404 26 13
100.0 87.3 11.2 12.8 3.6 57.9 46.7 3.0 1.5
396 359 46 59 16 211 170 11 5

100.0 90.7 11.6 14.9 4.0 53.3 42.9 2.8 1.3
465 392 51 52 15 289 230 15 8

100.0 84.3 11.0 11.2 3.2 62.2 49.5 3.2 1.7
4 4 0 0 0 1 4 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 100.0 0.0 0.0
199 188 35 20 18 125 95 6 1

100.0 94.5 17.6 10.1 9.0 62.8 47.7 3.0 0.5
204 193 30 13 9 128 119 6 0

100.0 94.6 14.7 6.4 4.4 62.7 58.3 2.9 0.0
202 178 22 24 4 128 100 5 2

100.0 88.1 10.9 11.9 2.0 63.4 49.5 2.5 1.0
110 97 1 16 0 46 51 3 2

100.0 88.2 0.9 14.5 0.0 41.8 46.4 2.7 1.8
93 65 7 23 0 53 29 3 3

100.0 69.9 7.5 24.7 0.0 57.0 31.2 3.2 3.2
55 32 2 15 0 20 8 3 5

100.0 58.2 3.6 27.3 0.0 36.4 14.5 5.5 9.1
2 2 0 0 0 1 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0
59 37 5 13 2 29 15 2 2

100.0 62.7 8.5 22.0 3.4 49.2 25.4 3.4 3.4
278 225 31 50 8 150 127 6 6

100.0 80.9 11.2 18.0 2.9 54.0 45.7 2.2 2.2
211 189 25 17 10 126 106 5 3

100.0 89.6 11.8 8.1 4.7 59.7 50.2 2.4 1.4
313 301 36 31 11 193 152 13 2

100.0 96.2 11.5 9.9 3.5 61.7 48.6 4.2 0.6
2 1 0 0 0 2 2 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
2 2 0 0 0 1 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0
99 84 19 13 7 55 45 7 2

100.0 84.8 19.2 13.1 7.1 55.6 45.5 7.1 2.0
36 32 2 3 0 19 21 2 0

100.0 88.9 5.6 8.3 0.0 52.8 58.3 5.6 0.0
24 23 1 4 1 17 7 1 0

100.0 95.8 4.2 16.7 4.2 70.8 29.2 4.2 0.0
34 30 4 6 1 21 16 1 0

100.0 88.2 11.8 17.6 2.9 61.8 47.1 2.9 0.0
96 88 9 12 7 55 48 3 0

100.0 91.7 9.4 12.5 7.3 57.3 50.0 3.1 0.0
171 162 21 16 7 95 83 2 0

100.0 94.7 12.3 9.4 4.1 55.6 48.5 1.2 0.0
148 124 11 16 2 93 74 3 4

100.0 83.8 7.4 10.8 1.4 62.8 50.0 2.0 2.7
6 5 1 2 1 4 3 0 0

100.0 83.3 16.7 33.3 16.7 66.7 50.0 0.0 0.0
113 90 13 18 3 71 55 1 3

100.0 79.6 11.5 15.9 2.7 62.8 48.7 0.9 2.7
31 31 4 3 1 23 16 2 0

100.0 100.0 12.9 9.7 3.2 74.2 51.6 6.5 0.0
82 67 9 17 1 39 26 1 3

100.0 81.7 11.0 20.7 1.2 47.6 31.7 1.2 3.7
19 15 3 0 0 6 6 3 1

100.0 78.9 15.8 0.0 0.0 31.6 31.6 15.8 5.3
6 4 0 1 0 3 4 0 0

100.0 66.7 0.0 16.7 0.0 50.0 66.7 0.0 0.0
244 219 23 29 7 160 118 6 4

100.0 89.8 9.4 11.9 2.9 65.6 48.4 2.5 1.6
318 280 36 39 13 182 149 10 2

100.0 88.1 11.3 12.3 4.1 57.2 46.9 3.1 0.6
195 167 28 27 9 103 83 5 3

100.0 85.6 14.4 13.8 4.6 52.8 42.6 2.6 1.5
94 79 8 14 2 50 46 4 3

100.0 84.0 8.5 14.9 2.1 53.2 48.9 4.3 3.2
14 10 2 2 0 6 8 1 1

100.0 71.4 14.3 14.3 0.0 42.9 57.1 7.1 7.1

上段:人数　下段:％

全体

　

性

別

男性

女性

不明・無回答

　

年

齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

民間企業・団体（従業員数

100人以上）の勤め人

臨時雇、パート、派遣

その他の有業者

家事専業

最

終

学

歴

小学校・中学校

高等学校・専修学校

短大・専門学校

大学・大学院・高専

その他（未就学など）

不明・無回答

学生

無職（求職中や定年後を

含む）

その他

不明・無回答

　

居

住

地

域

名古屋地域（名古屋市）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明・無回答

　

職

業

自営業

公務員

教員

民間企業・団体の経営

者、役員

民間企業・団体（従業員数

100人未満）の勤め人

メ

ー

ル

シ

ョ
ッ

ピ

ン

グ

な

ど

商

用

サ

イ

ト

の

利

用

そ

の

他

不

明

・

無

回

答

回

答

者

数

情

報

収

集

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

や

ブ

ロ

グ

の

作

成

自

分

に

関

す

る

情

報

の

検

索

掲

示

板

へ

の

書

き

込

み

問 19 で「１．よく利用する」「２．ときどき利用する」と回答した人への設問 

【問【問【問【問 20202020】】】】利用目的は、どのようなことですか。利用目的は、どのようなことですか。利用目的は、どのようなことですか。利用目的は、どのようなことですか。（（（（○はいくつでも○はいくつでも○はいくつでも○はいくつでも））））    

■基本属性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「最終学歴」は、在学中を含む 

※「職業」の自営業は、農林、商工サービス、建設業、自由業などの事業主及び家族従事者 
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865 755 97 111 31 501 404 26 13
100.0 87.3 11.2 12.8 3.6 57.9 46.7 3.0 1.5
492 429 52 72 16 287 222 15 8

100.0 87.2 10.6 14.6 3.3 58.3 45.1 3.0 1.6
316 278 36 34 12 176 153 11 5

100.0 88.0 11.4 10.8 3.8 55.7 48.4 3.5 1.6
31 26 4 2 1 21 16 0 0

100.0 83.9 12.9 6.5 3.2 67.7 51.6 0.0 0.0
3 3 1 1 1 2 1 0 0

100.0 100.0 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0
3 2 0 1 0 2 2 0 0

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 66.7 66.7 0.0 0.0
17 14 4 1 1 11 8 0 0

100.0 82.4 23.5 5.9 5.9 64.7 47.1 0.0 0.0
3 3 0 0 0 2 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 66.7 0.0 0.0
306 254 31 43 6 170 139 7 6

100.0 83.0 10.1 14.1 2.0 55.6 45.4 2.3 2.0
499 450 56 60 21 294 235 18 5

100.0 90.2 11.2 12.0 4.2 58.9 47.1 3.6 1.0
32 29 6 4 2 19 17 1 0

100.0 90.6 18.8 12.5 6.3 59.4 53.1 3.1 0.0
10 6 2 2 1 7 3 0 1

100.0 60.0 20.0 20.0 10.0 70.0 30.0 0.0 10.0
12 10 2 2 1 8 8 0 1

100.0 83.3 16.7 16.7 8.3 66.7 66.7 0.0 8.3
6 6 0 0 0 3 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 33.3 0.0 0.0
208 184 23 28 7 112 100 9 6

100.0 88.5 11.1 13.5 3.4 53.8 48.1 4.3 2.9
228 193 28 25 11 134 97 5 3

100.0 84.6 12.3 11.0 4.8 58.8 42.5 2.2 1.3
424 374 46 57 13 252 205 12 4

100.0 88.2 10.8 13.4 3.1 59.4 48.3 2.8 0.9
5 4 0 1 0 3 2 0 0

100.0 80.0 0.0 20.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
164 141 26 19 10 108 78 4 3

100.0 86.0 15.9 11.6 6.1 65.9 47.6 2.4 1.8
557 485 49 66 14 305 256 17 8

100.0 87.1 8.8 11.8 2.5 54.8 46.0 3.1 1.4
140 125 22 26 7 87 67 5 2

100.0 89.3 15.7 18.6 5.0 62.1 47.9 3.6 1.4
4 4 0 0 0 1 3 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0

問

２

　

差

別

や

偏

見

問

３

　

人

権

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

か

そう思う

そう思わない

ある

あらゆる差別、偏見は、許されるもので

なく、なくさなくてはいけない

差別、偏見は、できるかぎりなくすべきで

ある

差別、偏見はなくならないので、甘んじて

受け入れる

差別、偏見は、社会にとって必要なもの

である

わからない

不明・無回答

ない

わからない

不明・無回答

問

６

　

人

権

侵

害

に

あ

っ

た

経

験

いちがいにはいえない

不明・無回答

わからない

不明・無回答

全体

問

１

　

「

人

権

」

の

認

識

上段:人数 下段:％

非常に重要である

どちらかといえば重要である

どちらでもない

どちらかといえば重要でない

重要でない

メ

ー

ル

シ

ョ
ッ

ピ

ン

グ

な

ど

商

用

サ

イ

ト

の

利

用

そ

の

他

不

明

・

無

回

答

回

答

者

数

情

報

収

集

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

や

ブ

ロ

グ

の

作

成

自

分

に

関

す

る

情

報

の

検

索

掲

示

板

へ

の

書

き

込

み

■考え方別（問 20 と問１、問２、問３、問６との関連） 
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1,361 248 926 187
100.0 18.2 68.0 13.7
617 117 411 89

100.0 19.0 66.6 14.4
730 130 511 89

100.0 17.8 70.0 12.2
14 1 4 9

100.0 7.1 28.6 64.3
213 85 125 3

100.0 39.9 58.7 1.4
215 64 148 3

100.0 29.8 68.8 1.4
244 61 176 7

100.0 25.0 72.1 2.9
169 16 142 11

100.0 9.5 84.0 6.5
200 14 148 38

100.0 7.0 74.0 19.0
307 7 185 115

100.0 2.3 60.3 37.5
13 1 2 10

100.0 7.7 15.4 76.9
246 13 155 78

100.0 5.3 63.0 31.7
466 73 331 62

100.0 15.7 71.0 13.3
259 64 184 11

100.0 24.7 71.0 4.2
360 97 244 19

100.0 26.9 67.8 5.3
8 0 4 4

100.0 0.0 50.0 50.0
22 1 8 13

100.0 4.5 36.4 59.1
172 24 117 31

100.0 14.0 68.0 18.0
46 9 34 3

100.0 19.6 73.9 6.5
25 4 21 0

100.0 16.0 84.0 0.0
39 9 28 2

100.0 23.1 71.8 5.1
124 33 84 7

100.0 26.6 67.7 5.6
198 54 136 8

100.0 27.3 68.7 4.0
196 42 138 16

100.0 21.4 70.4 8.2
7 3 3 1

100.0 42.9 42.9 14.3
209 31 147 31

100.0 14.8 70.3 14.8
32 11 21 0

100.0 34.4 65.6 0.0
258 20 170 68

100.0 7.8 65.9 26.4
37 5 23 9

100.0 13.5 62.2 24.3
18 3 4 11

100.0 16.7 22.2 61.1
376 75 245 56

100.0 19.9 65.2 14.9
486 95 332 59

100.0 19.5 68.3 12.1
297 56 212 29

100.0 18.9 71.4 9.8
167 16 122 29

100.0 9.6 73.1 17.4
35 6 15 14

100.0 17.1 42.9 40.0

　

年

齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

高等学校・専修学校

短大・専門学校

大学・大学院・高専

その他（未就学など）

不明・無回答

無職（求職中や定年後を

含む）

その他

不明・無回答

　

居

住

地

域

名古屋地域（名古屋市）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明・無回答

　

職

業

自営業

公務員

教員

民間企業・団体の経営

者、役員

民間企業・団体（従業員数

100人未満）の勤め人

民間企業・団体（従業員数

100人以上）の勤め人

回

答

者

数

見

る

見

な

い

不

明

・

無

回

答

学生

臨時雇、パート、派遣

その他の有業者

家事専業

上段:人数　下段:％

全体

　

性

別

男性

女性

不明・無回答

最

終

学

歴

小学校・中学校

 

【問【問【問【問 21212121】インターネット上で、他人を誹謗中傷するなど、人権侵害と思われるよう】インターネット上で、他人を誹謗中傷するなど、人権侵害と思われるよう】インターネット上で、他人を誹謗中傷するなど、人権侵害と思われるよう】インターネット上で、他人を誹謗中傷するなど、人権侵害と思われるよう

な書き込みやホームページを発見した場合について、お聞きします。あなな書き込みやホームページを発見した場合について、お聞きします。あなな書き込みやホームページを発見した場合について、お聞きします。あなな書き込みやホームページを発見した場合について、お聞きします。あな

たは、そのような内容のページを見ますか。（○は１つ）たは、そのような内容のページを見ますか。（○は１つ）たは、そのような内容のページを見ますか。（○は１つ）たは、そのような内容のページを見ますか。（○は１つ）    

■基本属性別 

    

 

 

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「最終学歴」は、在学中を含む  ※「職業」の自営業は、農林、商工サービス、建設業、自由業などの事業主及び家族従事者 
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1,361 248 926 187
100.0 18.2 68.0 13.7
746 140 508 98

100.0 18.8 68.1 13.1
487 85 342 60

100.0 17.5 70.2 12.3
54 13 36 5

100.0 24.1 66.7 9.3
6 1 4 1

100.0 16.7 66.7 16.7
5 1 3 1

100.0 20.0 60.0 20.0
47 7 28 12

100.0 14.9 59.6 25.5
16 1 5 10

100.0 6.3 31.3 62.5
493 74 339 80

100.0 15.0 68.8 16.2
752 146 521 85

100.0 19.4 69.3 11.3
48 15 29 4

100.0 31.3 60.4 8.3
17 7 8 2

100.0 41.2 47.1 11.8
34 4 24 6

100.0 11.8 70.6 17.6
17 2 5 10

100.0 11.8 29.4 58.8
371 54 249 68

100.0 14.6 67.1 18.3
346 75 240 31

100.0 21.7 69.4 9.0
622 118 428 76

100.0 19.0 68.8 12.2
22 1 9 12

100.0 4.5 40.9 54.5
238 61 148 29

100.0 25.6 62.2 12.2
876 135 619 122

100.0 15.4 70.7 13.9
231 51 155 25

100.0 22.1 67.1 10.8
16 1 4 11

100.0 6.3 25.0 68.8

不明・無回答

全体

問

１

　

「

人

権

」

の

認

識

問

２

　

差

別

や

偏

見

あらゆる差別、偏見は、許される

ものでなく、なくさなくてはいけな

い

差別、偏見は、できるかぎりなく

すべきである

差別、偏見はなくならないので、

甘んじて受け入れる

差別、偏見は、社会にとって必要

なものである

わからない

不明・無回答

どちらでもない

どちらかといえば重要でない

重要でない

非常に重要である

どちらかといえば重要である

不

明

・

無

回

答

上段:人数 下段:％

問

３

　

人

権

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

か

問

６

　

人

権

侵

害

に

あ

っ

た

経

験

回

答

者

数

見

る

見

な

い

不明・無回答

わからない

ある

ない

わからない

そう思う

そう思わない

いちがいにはいえない

不明・無回答

■考え方別（問 21 と問１、問２、問３、問６との関連） 
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248 79 125 0 5 11 22 6
100.0 31.9 50.4 0.0 2.0 4.4 8.9 2.4
117 38 55 0 4 4 12 4

100.0 32.5 47.0 0.0 3.4 3.4 10.3 3.4
130 40 70 0 1 7 10 2

100.0 30.8 53.8 0.0 0.8 5.4 7.7 1.5
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
85 29 46 0 1 0 6 3

100.0 34.1 54.1 0.0 1.2 0.0 7.1 3.5
64 16 31 0 3 4 10 0

100.0 25.0 48.4 0.0 4.7 6.3 15.6 0.0
61 18 32 0 0 6 3 2

100.0 29.5 52.5 0.0 0.0 9.8 4.9 3.3
16 6 8 0 1 0 1 0

100.0 37.5 50.0 0.0 6.3 0.0 6.3 0.0
14 5 6 0 0 1 2 0

100.0 35.7 42.9 0.0 0.0 7.1 14.3 0.0
7 4 2 0 0 0 0 1

100.0 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
13 3 6 0 1 2 0 1

100.0 23.1 46.2 0.0 7.7 15.4 0.0 7.7
73 28 33 0 2 2 6 2

100.0 38.4 45.2 0.0 2.7 2.7 8.2 2.7
64 16 36 0 0 4 8 0

100.0 25.0 56.3 0.0 0.0 6.3 12.5 0.0
97 31 50 0 2 3 8 3

100.0 32.0 51.5 0.0 2.1 3.1 8.2 3.1
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
24 5 9 0 0 2 7 1

100.0 20.8 37.5 0.0 0.0 8.3 29.2 4.2
9 3 6 0 0 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0 0 0 0 0
4 1 3 0 0 0 0 0

100.0 25.0 75.0 0 0 0 0 0
9 4 4 0 0 0 1 0

100.0 44.4 44.4 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0
33 7 22 0 0 2 0 2

100.0 21.2 66.7 0.0 0.0 6.1 0.0 6.1
54 17 29 0 2 2 2 2

100.0 31.5 53.7 0.0 3.7 3.7 3.7 3.7
42 17 17 0 2 3 3 0

100.0 40.5 40.5 0.0 4.8 7.1 7.1 0.0
3 1 1 0 1 0 0 0

100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0
31 7 19 0 0 1 4 0

100.0 22.6 61.3 0.0 0.0 3.2 12.9 0
11 5 5 0 0 0 1 0

100.0 45.5 45.5 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0
20 8 7 0 0 1 3 1

100.0 40.0 35.0 0.0 0.0 5.0 15.0 5.0
5 3 1 0 0 0 1 0

100.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0
3 1 2 0 0 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
75 19 45 0 2 1 4 4

100.0 25.3 60.0 0.0 2.7 1.3 5.3 5.3
95 35 40 0 2 7 9 2

100.0 36.8 42.1 0.0 2.1 7.4 9.5 2.1
56 19 30 0 1 1 5 0

100.0 33.9 53.6 0.0 1.8 1.8 8.9 0.0
16 4 8 0 0 1 3 0

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 6.3 18.8 0.0
6 2 2 0 0 1 1 0

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0

上段:人数　下段:％

全体

　

性

別

男性

女性

不明・無回答

　

年

齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

民間企業・団体（従業員数

100人以上）の勤め人

臨時雇、パート、派遣

その他の有業者

家事専業

最

終

学

歴

小学校・中学校

高等学校・専修学校

短大・専門学校

大学・大学院・高専

その他（未就学など）

不明・無回答

学生

無職（求職中や定年後を

含む）

その他

不明・無回答

　

居

住

地

域

名古屋地域（名古屋市）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明・無回答

　

職

業

自営業

公務員

教員

民間企業・団体の経営

者、役員

民間企業・団体（従業員数

100人未満）の勤め人

プ

ロ

バ

イ

ダ

又

は

関

係

機

関

に

知

ら

せ

る

そ

の

他

不

明

・

無

回

答

回

答

者

数

自

分

と

か

か

わ

り

が

な

け

れ

ば

、

特

に

何

も

感

じ

な

い

そ

の

よ

う

な

ペ

ー

ジ

は

、

無

視

す

る

自

分

も

同

じ

よ

う

な

内

容

で

書

き

込

み

を

す

る

反

対

意

見

を

書

き

込

む

問 21 で「１．見る」と回答した人への設問 

【問【問【問【問 22222222】そのようなページを見たとき、どのようにされますか。（○は１つ）】そのようなページを見たとき、どのようにされますか。（○は１つ）】そのようなページを見たとき、どのようにされますか。（○は１つ）】そのようなページを見たとき、どのようにされますか。（○は１つ）    

■基本属性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「最終学歴」は、在学中を含む  ※「職業」の自営業は、農林、商工サービス、建設業、自由業などの事業主及び家族従事者 
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248 79 125 0 5 11 22 6
100.0 31.9 50.4 0.0 2.0 4.4 8.9 2.4
140 41 74 0 4 7 10 4

100.0 29.3 52.9 0.0 2.9 5.0 7.1 2.9
85 25 45 0 1 2 10 2

100.0 29.4 52.9 0.0 1.2 2.4 11.8 2.4
13 6 5 0 0 1 1 0

100.0 46.2 38.5 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 5 1 0 0 0 1 0

100.0 71.4 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0
1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
74 23 39 0 3 3 4 2

100.0 31.1 52.7 0.0 4.1 4.1 5.4 2.7
146 43 79 0 2 6 12 4

100.0 29.5 54.1 0.0 1.4 4.1 8.2 2.7
15 7 5 0 0 0 3 0

100.0 46.7 33.3 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0
7 3 1 0 0 1 2 0

100.0 42.9 14.3 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0
4 2 1 0 0 0 1 0

100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
2 1 0 0 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
54 19 26 0 1 0 6 2

100.0 35.2 48.1 0.0 1.9 0.0 11.1 3.7
75 25 38 0 3 4 3 2

100.0 33.3 50.7 0.0 4.0 5.3 4.0 2.7
118 35 61 0 1 6 13 2

100.0 29.7 51.7 0.0 0.8 5.1 11.0 1.7
1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
61 18 31 0 2 5 4 1

100.0 29.5 50.8 0.0 3.3 8.2 6.6 1.6
135 45 64 0 3 6 14 3

100.0 33.3 47.4 0.0 2.2 4.4 10.4 2.2
51 16 29 0 0 0 4 2

100.0 31.4 56.9 0.0 0.0 0.0 7.8 3.9
1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

問

１

　

「

人

権

」

の

認

識

問

２

　

差

別

や

偏

見

問

３

　

人

権

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

か

問

６

　

人

権

侵

害

に

あ

っ

た

経

験

どちらかといえば重要でない

重要でない

わからない

不明・無回答

そう思う

非常に重要である

どちらかといえば重要である

どちらでもない

ある

ない

差別、偏見は、社会にとって必要なもので

ある

上段:人数 下段:％

反

対

意

見

を

書

き

込

む

プ

ロ

バ

イ

ダ

又

は

関

係

機

関

に

知

ら

せ

る

そ

の

他

不

明

・

無

回

答

回

答

者

数

自

分

と

か

か

わ

り

が

な

け

れ

ば

、

特

に

何

も

感

じ

な

い

そ

の

よ

う

な

ペ

ー

ジ

は

、

無

視

す

る

自

分

も

同

じ

よ

う

な

内

容

で

書

き

込

み

を

す

る

不明・無回答

あらゆる差別、偏見は、許されるものでな

く、なくさなくてはいけない

差別、偏見は、できるかぎりなくすべきであ

る

差別、偏見はなくならないので、甘んじて受

け入れる

不明・無回答

不明・無回答

わからない

わからない

そう思わない

いちがいにはいえない

■考え方別（問 22 と問１、問２、問３、問６との関連）    
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248 79 125 0 5 11 22 6
100.0 31.9 50.4 0.0 2.0 4.4 8.9 2.4

75 29 30 0 2 4 9 1
100.0 38.7 40.0 0.0 2.7 5.3 12.0 1.3
102 34 52 0 1 4 8 3

100.0 33.3 51.0 0.0 1.0 3.9 7.8 2.9
69 16 42 0 2 2 5 2

100.0 23.2 60.9 0.0 2.9 2.9 7.2 2.9
2 0 1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
100 35 44 0 2 8 10 1

100.0 35.0 44.0 0.0 2.0 8.0 10.0 1.0
96 30 50 0 1 2 10 3

100.0 31.3 52.1 0.0 1.0 2.1 10.4 3.1
50 14 30 0 2 0 2 2

100.0 28.0 60.0 0.0 4.0 0.0 4.0 4.0
2 0 1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
111 42 50 0 2 4 11 2

100.0 37.8 45.0 0.0 1.8 3.6 9.9 1.8
61 19 28 0 0 3 8 3

100.0 31.1 45.9 0.0 0.0 4.9 13.1 4.9
72 17 45 0 3 3 3 1

100.0 23.6 62.5 0.0 4.2 4.2 4.2 1.4
4 1 2 0 0 1 0 0

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0
10 7 0 0 0 0 2 1

100.0 70.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 10.0
47 20 21 0 0 1 3 2

100.0 42.6 44.7 0.0 0.0 2.1 6.4 4.3
44 10 28 0 1 1 3 1

100.0 22.7 63.6 0.0 2.3 2.3 6.8 2.3
88 23 51 0 3 5 5 1

100.0 26.1 58.0 0.0 3.4 5.7 5.7 1.1
54 17 23 0 1 4 8 1

100.0 31.5 42.6 0.0 1.9 7.4 14.8 1.9
5 2 2 0 0 0 1 0

100.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

基本的人権にかかわる問題だから、自分も県民の一

人として、この問題の解決に努力すべきだと思う

わからない

不明・無回答

不明・無回答

問

3

8

　

同

和

問

題

の

解

決

の

認

識

に

つ

い

て

これは、同和地区の人だけの問題だから、自分とは直

接関係ない問題だと思う

自分ではどうしようもない問題だから、なりゆきにまか

せるよりしかたがないと思う

自分ではどうしようもない問題だが、だれかしかるべき

人が解決してくれると思う

不明・無回答

問

2

8

　

企

業

の

採

用

時

の

身

元

調

査

当然だと思う

おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がないと思

う

まちがっているから、なくしていかなければならないと

思う

不明・無回答

問

2

7

　

結

婚

に

際

し

家

柄

・

家

族

状

況

を

調

べ

る

こ

と

当然だと思う

おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がないと思

う

まちがっているから、なくしていかなければならないと

思う

全体

問

2

6

　

結

婚

相

手

の

家

柄

・

血

筋

を

問

題

に

す

る

風

習

当然だと思う

おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がないと思

う

まちがっているから、なくしていかなければならないと

思う

そ

の

よ

う

な

ペ

ー

ジ

は

、

無

視

す

る

自

分

も

同

じ

よ

う

な

内

容

で

書

き

込

み

を

す

る

反

対

意

見

を

書

き

込

む

プ

ロ

バ

イ

ダ

又

は

関

係

機

関

に

知

ら

せ

る

そ

の

他

不

明

・

無

回

答
上段:人数 下段:％

回

答

者

数

自

分

と

か

か

わ

り

が

な

け

れ

ば

、

特

に

何

も

感

じ

な

い

■考え方別（問 22 と問 26、問 27、問 28、問 38 との関連）    
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1,361 866 370 666 339 548 23 34 165 113
100.0 63.6 27.2 48.9 24.9 40.3 1.7 2.5 12.1 8.3
617 389 179 266 131 194 10 19 73 54

100.0 63.0 29.0 43.1 21.2 31.4 1.6 3.1 11.8 8.8
730 472 188 396 205 350 13 15 90 53

100.0 64.7 25.8 54.2 28.1 47.9 1.8 2.1 12.3 7.3
14 5 3 4 3 4 0 0 2 6

100.0 35.7 21.4 28.6 21.4 28.6 0.0 0.0 14.3 42.9
213 161 68 111 63 77 4 6 11 0

100.0 75.6 31.9 52.1 29.6 36.2 1.9 2.8 5.2 0.0
215 168 84 106 58 108 8 3 11 3

100.0 78.1 39.1 49.3 27.0 50.2 3.7 1.4 5.1 1.4
244 192 84 141 78 126 5 6 11 6

100.0 78.7 34.4 57.8 32.0 51.6 2.0 2.5 4.5 2.5
169 126 56 94 53 78 2 3 14 10

100.0 74.6 33.1 55.6 31.4 46.2 1.2 1.8 8.3 5.9
200 120 41 116 48 93 3 2 24 16

100.0 60.0 20.5 58.0 24.0 46.5 1.5 1.0 12.0 8.0
307 96 35 95 37 64 1 14 92 71

100.0 31.3 11.4 30.9 12.1 20.8 0.3 4.6 30.0 23.1
13 3 2 3 2 2 0 0 2 7

100.0 23.1 15.4 23.1 15.4 15.4 0.0 0.0 15.4 53.8
246 83 27 90 28 67 1 8 67 46

100.0 33.7 11.0 36.6 11.4 27.2 0.4 3.3 27.2 18.7
466 298 118 233 114 185 6 13 59 37

100.0 63.9 25.3 50.0 24.5 39.7 1.3 2.8 12.7 7.9
259 186 86 160 82 136 5 5 17 9

100.0 71.8 33.2 61.8 31.7 52.5 1.9 1.9 6.6 3.5
360 288 135 174 109 155 11 7 15 12

100.0 80.0 37.5 48.3 30.3 43.1 3.1 1.9 4.2 3.3
8 3 1 3 2 1 0 0 4 1

100.0 37.5 12.5 37.5 25.0 12.5 0.0 0.0 50.0 12.5
22 8 3 6 4 4 0 1 3 8

100.0 36.4 13.6 27.3 18.2 18.2 0.0 4.5 13.6 36.4
172 98 36 75 30 63 3 5 19 23

100.0 57.0 20.9 43.6 17.4 36.6 1.7 2.9 11.0 13.4
46 33 20 21 14 15 3 0 5 2

100.0 71.7 43.5 45.7 30.4 32.6 6.5 0.0 10.9 4.3
25 22 11 18 8 17 2 0 2 0

100.0 88.0 44.0 72.0 32.0 68.0 8.0 0.0 8.0 0.0
39 34 17 20 13 20 1 0 2 0

100.0 87.2 43.6 51.3 33.3 51.3 2.6 0.0 5.1 0.0
124 97 48 62 29 50 0 1 8 3

100.0 78.2 38.7 50.0 23.4 40.3 0.0 0.8 6.5 2.4
198 155 69 91 60 77 1 4 8 6

100.0 78.3 34.8 46.0 30.3 38.9 0.5 2.0 4.0 3.0
196 136 49 116 61 94 3 0 18 10

100.0 69.4 25.0 59.2 31.1 48.0 1.5 0.0 9.2 5.1
7 4 3 4 2 3 1 0 0 1

100.0 57.1 42.9 57.1 28.6 42.9 14.3 0.0 0.0 14.3
209 126 45 121 57 101 6 9 28 17

100.0 60.3 21.5 57.9 27.3 48.3 2.9 4.3 13.4 8.1
32 23 7 11 12 14 0 4 2 0

100.0 71.9 21.9 34.4 37.5 43.8 0.0 12.5 6.3 0.0
258 116 52 102 39 73 3 11 67 37

100.0 45.0 20.2 39.5 15.1 28.3 1.2 4.3 26.0 14.3
37 16 9 18 10 16 0 0 4 7

100.0 43.2 24.3 48.6 27.0 43.2 0.0 0.0 10.8 18.9
18 6 4 7 4 5 0 0 2 7

100.0 33.3 22.2 38.9 22.2 27.8 0.0 0.0 11.1 38.9
376 242 106 191 115 151 9 10 40 36

100.0 64.4 28.2 50.8 30.6 40.2 2.4 2.7 10.6 9.6
486 307 133 231 107 191 8 9 62 37

100.0 63.2 27.4 47.5 22.0 39.3 1.6 1.9 12.8 7.6
297 199 78 146 70 121 3 12 33 20

100.0 67.0 26.3 49.2 23.6 40.7 1.0 4.0 11.1 6.7
167 104 47 86 43 75 3 2 22 13

100.0 62.3 28.1 51.5 25.7 44.9 1.8 1.2 13.2 7.8
35 14 6 12 4 10 0 1 8 7

100.0 40.0 17.1 34.3 11.4 28.6 0.0 2.9 22.9 20.0

上段:人数　下段:％

全体

　

性

別

男性

女性

不明・無回答

　

年

齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

民間企業・団体（従業員数

100人以上）の勤め人

臨時雇、パート、派遣

その他の有業者

家事専業

最

終

学

歴

小学校・中学校

高等学校・専修学校

短大・専門学校

大学・大学院・高専

その他（未就学など）

不明・無回答

学生

無職（求職中や定年後を

含む）

その他

不明・無回答

　

居

住

地

域

名古屋地域（名古屋市）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明・無回答

　

職

業

自営業

公務員

教員

民間企業・団体の経営

者、役員

民間企業・団体（従業員数

100人未満）の勤め人

回

答

者

数

他

人

の

身

元

を

暴

い

た

り

、

誹

謗

中

傷

す

る

表

現

を

掲

載

す

る

こ

と

差

別

を

助

長

す

る

表

現

を

掲

載

す

る

こ

と

出

会

い

系

サ

イ

ト

な

ど

、

犯

罪

を

誘

発

す

る

場

と

な

っ

て

い

る

こ

と

捜

査

対

象

と

な

っ

て

い

る

未

成

年

者

の

実

名

や

顔

写

真

を

掲

載

す

る

こ

と

わ

い

せ

つ

画

像

や

残

虐

な

画

像

な

ど

、

有

害

な

情

報

を

掲

載

す

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

不

明

・

無

回

答

 
【問【問【問【問 23232323】インターネットによる人権侵害に関して、現在、特に問題となっているの】インターネットによる人権侵害に関して、現在、特に問題となっているの】インターネットによる人権侵害に関して、現在、特に問題となっているの】インターネットによる人権侵害に関して、現在、特に問題となっているの

はどのようなことだと思いますか。（はどのようなことだと思いますか。（はどのようなことだと思いますか。（はどのようなことだと思いますか。（○はいくつでも○はいくつでも○はいくつでも○はいくつでも））））    

■基本属性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「最終学歴」は、在学中を含む 

※「職業」の自営業は、農林、商工サービス、建設業、自由業などの事業主及び家族従事者 
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1,361 866 370 666 339 548 23 34 165 113
100.0 63.6 27.2 48.9 24.9 40.3 1.7 2.5 12.1 8.3
746 496 233 397 207 321 9 15 81 54

100.0 66.5 31.2 53.2 27.7 43.0 1.2 2.0 10.9 7.2
487 319 122 230 109 196 14 10 54 35

100.0 65.5 25.1 47.2 22.4 40.2 2.9 2.1 11.1 7.2
54 30 6 22 12 15 0 4 9 5

100.0 55.6 11.1 40.7 22.2 27.8 0.0 7.4 16.7 9.3
6 5 2 3 3 3 0 0 0 1

100.0 83.3 33.3 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7
5 1 0 0 0 0 0 2 2 0

100.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0
47 12 5 9 6 8 0 3 15 11

100.0 25.5 10.6 19.1 12.8 17.0 0.0 6.4 31.9 23.4
16 3 2 5 2 5 0 0 4 7

100.0 18.8 12.5 31.3 12.5 31.3 0.0 0.0 25.0 43.8
493 323 154 261 138 217 8 14 52 42

100.0 65.5 31.2 52.9 28.0 44.0 1.6 2.8 10.5 8.5
752 494 199 365 174 299 13 14 85 56

100.0 65.7 26.5 48.5 23.1 39.8 1.7 1.9 11.3 7.4
48 29 12 22 16 20 0 2 6 2

100.0 60.4 25.0 45.8 33.3 41.7 0.0 4.2 12.5 4.2
17 7 2 8 5 5 1 1 3 2

100.0 41.2 11.8 47.1 29.4 29.4 5.9 5.9 17.6 11.8
34 9 1 6 3 3 1 2 16 3

100.0 26.5 2.9 17.6 8.8 8.8 2.9 5.9 47.1 8.8
17 4 2 4 3 4 0 1 3 8

100.0 23.5 11.8 23.5 17.6 23.5 0.0 5.9 17.6 47.1
371 215 79 162 72 134 5 10 63 35

100.0 58.0 21.3 43.7 19.4 36.1 1.3 2.7 17.0 9.4
346 223 96 191 100 156 5 10 32 25

100.0 64.5 27.7 55.2 28.9 45.1 1.4 2.9 9.2 7.2
622 423 192 308 163 252 13 13 64 45

100.0 68.0 30.9 49.5 26.2 40.5 2.1 2.1 10.3 7.2
22 5 3 5 4 6 0 1 6 8

100.0 22.7 13.6 22.7 18.2 27.3 0.0 4.5 27.3 36.4
238 157 79 129 75 120 6 9 17 16

100.0 66.0 33.2 54.2 31.5 50.4 2.5 3.8 7.1 6.7
876 562 220 429 207 340 14 20 107 71

100.0 64.2 25.1 49.0 23.6 38.8 1.6 2.3 12.2 8.1
231 143 68 103 55 83 3 5 37 19

100.0 61.9 29.4 44.6 23.8 35.9 1.3 2.2 16.0 8.2
16 4 3 5 2 5 0 0 4 7

100.0 25.0 18.8 31.3 12.5 31.3 0.0 0.0 25.0 43.8

問

３

　

人

権

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

か

問

６

　

人

権

侵

害

に

あ

っ

た

経

験

そ

の

他

特

に

な

い

不明・無回答

非常に重要である

どちらかといえば重要である

どちらでもない

どちらかといえば重要でない

回

答

者

数

他

人

の

身

元

を

暴

い

た

り

、

誹

謗

中

傷

す

る

表

現

を

掲

載

す

る

こ

と

差

別

を

助

長

す

る

表

現

を

掲

載

す

る

こ

と

差別、偏見は、社会にとって必要

なものである

ない

わからない

不明・無回答

わ

か

ら

な

い

不

明

・

無

回

答

あらゆる差別、偏見は、許される

ものでなく、なくさなくてはいけな

い

差別、偏見は、できるかぎりなく

すべきである

差別、偏見はなくならないので、

甘んじて受け入れる

出

会

い

系

サ

イ

ト

な

ど

、

犯

罪

を

誘

発

す

る

場

と

な

っ

て

い

る

こ

と

捜

査

対

象

と

な

っ

て

い

る

未

成

年

者

の

実

名

や

顔

写

真

を

掲

載

す

る

こ

と

わ

い

せ

つ

画

像

や

残

虐

な

画

像

な

ど

、

有

害

な

情

報

を

掲

載

す

る

こ

と

重要でない

わからない

上段:人数 下段:％

全体

問

１

　

「

人

権

」

の

認

識

問

２

　

差

別

や

偏

見 わからない

不明・無回答

そう思う

そう思わない

いちがいにはいえない

不明・無回答

ある

■考え方別（問 23 と問１、問２、問３、問６との関連） 
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1,361 332 443 649 210 264 154 23 103 286 36
100.0 24.4 32.5 47.7 15.4 19.4 11.3 1.7 7.6 21.0 2.6
617 176 179 276 76 128 70 15 57 134 16

100.0 28.5 29.0 44.7 12.3 20.7 11.3 2.4 9.2 21.7 2.6
730 154 260 367 133 134 83 8 44 151 16

100.0 21.1 35.6 50.3 18.2 18.4 11.4 1.1 6.0 20.7 2.2
14 2 4 6 1 2 1 0 2 1 4

100.0 14.3 28.6 42.9 7.1 14.3 7.1 0.0 14.3 7.1 28.6
213 49 91 99 48 61 41 1 13 30 1

100.0 23.0 42.7 46.5 22.5 28.6 19.2 0.5 6.1 14.1 0.5
215 43 88 107 36 39 27 5 22 33 2

100.0 20.0 40.9 49.8 16.7 18.1 12.6 2.3 10.2 15.3 0.9
244 46 90 130 31 51 26 3 15 43 3

100.0 18.9 36.9 53.3 12.7 20.9 10.7 1.2 6.1 17.6 1.2
169 60 56 88 25 34 19 5 9 33 2

100.0 35.5 33.1 52.1 14.8 20.1 11.2 3.0 5.3 19.5 1.2
200 58 57 100 36 26 15 4 10 48 5

100.0 29.0 28.5 50.0 18.0 13.0 7.5 2.0 5.0 24.0 2.5
307 76 59 120 33 51 25 5 33 98 18

100.0 24.8 19.2 39.1 10.7 16.6 8.1 1.6 10.7 31.9 5.9
13 0 2 5 1 2 1 0 1 1 5

100.0 0.0 15.4 38.5 7.7 15.4 7.7 0.0 7.7 7.7 38.5
246 55 65 87 30 37 21 4 24 78 10

100.0 22.4 26.4 35.4 12.2 15.0 8.5 1.6 9.8 31.7 4.1
466 114 137 211 76 94 49 6 34 117 13

100.0 24.5 29.4 45.3 16.3 20.2 10.5 1.3 7.3 25.1 2.8
259 59 104 149 46 58 38 4 10 39 1

100.0 22.8 40.2 57.5 17.8 22.4 14.7 1.5 3.9 15.1 0.4
360 102 134 193 55 71 42 9 32 43 4

100.0 28.3 37.2 53.6 15.3 19.7 11.7 2.5 8.9 11.9 1.1
8 1 0 1 1 1 1 0 1 5 1

100.0 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5 62.5 12.5
22 1 3 8 2 3 3 0 2 4 7

100.0 4.5 13.6 36.4 9.1 13.6 13.6 0.0 9.1 18.2 31.8
172 33 50 74 23 21 18 5 21 41 5

100.0 19.2 29.1 43.0 13.4 12.2 10.5 2.9 12.2 23.8 2.9
46 11 17 20 7 13 6 1 2 8 0

100.0 23.9 37.0 43.5 15.2 28.3 13.0 2.2 4.3 17.4 0.0
25 4 11 17 2 8 4 1 0 2 0

100.0 16.0 44.0 68.0 8.0 32.0 16.0 4.0 0.0 8.0 0.0
39 12 10 18 7 6 6 1 4 8 0

100.0 30.8 25.6 46.2 17.9 15.4 15.4 2.6 10.3 20.5 0.0
124 28 45 52 20 24 14 3 12 24 0

100.0 22.6 36.3 41.9 16.1 19.4 11.3 2.4 9.7 19.4 0.0
198 60 74 106 34 50 31 2 12 25 0

100.0 30.3 37.4 53.5 17.2 25.3 15.7 1.0 6.1 12.6 0.0
196 51 69 103 32 38 16 1 12 33 7

100.0 26.0 35.2 52.6 16.3 19.4 8.2 0.5 6.1 16.8 3.6
7 0 2 5 3 0 2 0 1 1 0

100.0 0.0 28.6 71.4 42.9 0.0 28.6 0.0 14.3 14.3 0.0
209 40 77 107 41 36 26 2 11 56 2

100.0 19.1 36.8 51.2 19.6 17.2 12.4 1.0 5.3 26.8 1.0
32 5 9 17 8 7 7 0 2 4 0

100.0 15.6 28.1 53.1 25.0 21.9 21.9 0.0 6.3 12.5 0.0
258 74 60 112 25 49 21 7 22 76 12

100.0 28.7 23.3 43.4 9.7 19.0 8.1 2.7 8.5 29.5 4.7
37 12 14 13 6 9 2 0 3 5 4

100.0 32.4 37.8 35.1 16.2 24.3 5.4 0.0 8.1 13.5 10.8
18 2 5 5 2 3 1 0 1 3 6

100.0 11.1 27.8 27.8 11.1 16.7 5.6 0.0 5.6 16.7 33.3
376 87 114 195 59 71 40 5 27 76 7

100.0 23.1 30.3 51.9 15.7 18.9 10.6 1.3 7.2 20.2 1.9
486 128 167 225 80 97 58 6 35 98 9

100.0 26.3 34.4 46.3 16.5 20.0 11.9 1.2 7.2 20.2 1.9
297 69 105 144 45 54 37 6 20 67 6

100.0 23.2 35.4 48.5 15.2 18.2 12.5 2.0 6.7 22.6 2.0
167 46 50 71 22 37 17 6 17 38 6

100.0 27.5 29.9 42.5 13.2 22.2 10.2 3.6 10.2 22.8 3.6
35 2 7 14 4 5 2 0 4 7 8

100.0 5.7 20.0 40.0 11.4 14.3 5.7 0.0 11.4 20.0 22.9

上段:人数　下段:％

全体

　

性

別

男性

女性

不明・無回答

　

年

齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

民間企業・団体（従業員

数100人以上）の勤め人

臨時雇、パート、派遣

その他の有業者

家事専業

最

終

学

歴

小学校・中学校

高等学校・専修学校

短大・専門学校

大学・大学院・高専

その他（未就学など）

不明・無回答

学生

無職（求職中や定年後

を含む）

その他

不明・無回答

　

居

住

地

域

名古屋地域（名古屋市）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明・無回答

　

職

業

自営業

公務員

教員

民間企業・団体の経営

者、役員

民間企業・団体（従業員

数100人未満）の勤め人

回

答

者

数

ホ

ー

ム

レ

ス

に

対

す

る

誤

解

や

偏

見

が

あ

る

こ

と

通

行

人

な

ど

、

周

囲

の

人

か

ら

の

嫌

が

ら

せ

や

暴

力

が

あ

る

こ

と 経

済

的

な

自

立

が

困

難

な

こ

と

ア

パ

ー

ト

な

ど

の

住

宅

へ

の

入

居

を

拒

否

さ

れ

る

こ

と

不

明

・

無

回

答

じ

ろ

じ

ろ

見

た

り

、

避

け

た

り

す

る

こ

と

店

舗

等

へ

の

入

店

や

施

設

利

用

を

拒

否

さ

れ

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

 

10．ホームレスの人権について 

 

【問【問【問【問 24242424】ホームレスに関する人権上の問題で、現在、特に問題となっているのはど】ホームレスに関する人権上の問題で、現在、特に問題となっているのはど】ホームレスに関する人権上の問題で、現在、特に問題となっているのはど】ホームレスに関する人権上の問題で、現在、特に問題となっているのはど

のようなことだと思いますか。（のようなことだと思いますか。（のようなことだと思いますか。（のようなことだと思いますか。（○はいくつでも○はいくつでも○はいくつでも○はいくつでも））））    

■基本属性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「最終学歴」は、在学中を含む  ※「職業」の自営業は、農林、商工サービス、建設業、自由業などの事業主及び家族従事者 



   55 

 

1,361 332 443 649 210 264 154 23 103 286 36
100.0 24.4 32.5 47.7 15.4 19.4 11.3 1.7 7.6 21.0 2.6
746 209 271 386 124 161 88 18 43 135 15

100.0 28.0 36.3 51.7 16.6 21.6 11.8 2.4 5.8 18.1 2.0
487 102 151 225 74 86 57 3 36 109 11

100.0 20.9 31.0 46.2 15.2 17.7 11.7 0.6 7.4 22.4 2.3
54 13 11 19 6 10 5 2 8 14 1

100.0 24.1 20.4 35.2 11.1 18.5 9.3 3.7 14.8 25.9 1.9
6 3 2 2 1 1 1 0 0 1 1

100.0 50.0 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7
5 0 0 0 0 0 0 0 4 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0
47 2 6 10 5 5 2 0 10 22 3

100.0 4.3 12.8 21.3 10.6 10.6 4.3 0.0 21.3 46.8 6.4
16 3 2 7 0 1 1 0 2 4 5

100.0 18.8 12.5 43.8 0.0 6.3 6.3 0.0 12.5 25.0 31.3
493 154 169 261 89 121 66 11 30 93 11

100.0 31.2 34.3 52.9 18.1 24.5 13.4 2.2 6.1 18.9 2.2
752 161 253 359 112 131 77 10 57 155 14

100.0 21.4 33.6 47.7 14.9 17.4 10.2 1.3 7.6 20.6 1.9
48 8 13 15 5 8 6 1 7 13 2

100.0 16.7 27.1 31.3 10.4 16.7 12.5 2.1 14.6 27.1 4.2
17 5 4 3 3 2 3 1 1 4 2

100.0 29.4 23.5 17.6 17.6 11.8 17.6 5.9 5.9 23.5 11.8
34 3 2 6 1 2 1 0 6 17 1

100.0 8.8 5.9 17.6 2.9 5.9 2.9 0.0 17.6 50.0 2.9
17 1 2 5 0 0 1 0 2 4 6

100.0 5.9 11.8 29.4 0.0 0.0 5.9 0.0 11.8 23.5 35.3
371 77 94 162 44 55 21 7 34 95 9

100.0 20.8 25.3 43.7 11.9 14.8 5.7 1.9 9.2 25.6 2.4
346 113 128 177 63 87 48 9 23 50 7

100.0 32.7 37.0 51.2 18.2 25.1 13.9 2.6 6.6 14.5 2.0
622 141 218 301 103 122 83 6 43 137 14

100.0 22.7 35.0 48.4 16.6 19.6 13.3 1.0 6.9 22.0 2.3
22 1 3 9 0 0 2 1 3 4 6

100.0 4.5 13.6 40.9 0.0 0.0 9.1 4.5 13.6 18.2 27.3
238 67 96 125 57 58 40 7 12 40 3

100.0 28.2 40.3 52.5 23.9 24.4 16.8 2.9 5.0 16.8 1.3
876 214 269 424 115 151 76 9 75 178 18

100.0 24.4 30.7 48.4 13.1 17.2 8.7 1.0 8.6 20.3 2.1
231 51 75 95 38 55 37 7 13 67 8

100.0 22.1 32.5 41.1 16.5 23.8 16.0 3.0 5.6 29.0 3.5
16 0 3 5 0 0 1 0 3 1 7

100.0 0.0 18.8 31.3 0.0 0.0 6.3 0.0 18.8 6.3 43.8

問

２

　

差

別

や

偏

見

問

３

　

人

権

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

か

問

６

　

人

権

侵

害

に

あ

っ

た

経

験

上段:人数 下段:％

わからない

不明・無回答

ある

ない

わからない

不明・無回答

非常に重要である

どちらかといえば重要である

どちらでもない

どちらかといえば重要でない

全体

問

１

　

「

人

権

」

の

認

識

不

明

・

無

回

答

あらゆる差別、偏見は、許される

ものでなく、なくさなくてはいけな

い

差別、偏見は、できるかぎりなく

すべきである

差別、偏見はなくならないので、

甘んじて受け入れる

差別、偏見は、社会にとって必要

なものである

重要でない

わからない

不明・無回答

そ

の

他

特

に

な

い

ア

パ

ー

ト

な

ど

の

住

宅

へ

の

入

居

を

拒

否

さ

れ

る

こ

と

経

済

的

な

自

立

が

困

難

な

こ

と

そう思う

そう思わない

いちがいにはいえない

不明・無回答

わ

か

ら

な

い

じ

ろ

じ

ろ

見

た

り

、

避

け

た

り

す

る

こ

と

店

舗

等

へ

の

入

店

や

施

設

利

用

を

拒

否

さ

れ

る

こ

と

回

答

者

数

ホ

ー

ム

レ

ス

に

対

す

る

誤

解

や

偏

見

が

あ

る

こ

と

通

行

人

な

ど

、

周

囲

の

人

か

ら

の

嫌

が

ら

せ

や

暴

力

が

あ

る

こ

と

■考え方別（問 24 と問１、問２、問３、問６との関連） 
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1,361 643 302 479 234 71 154 11 97 421 40
100.0 47.2 22.2 35.2 17.2 5.2 11.3 0.8 7.1 30.9 2.9
617 272 123 192 89 30 62 4 52 210 22

100.0 44.1 19.9 31.1 14.4 4.9 10.0 0.6 8.4 34.0 3.6
730 365 175 283 142 40 91 7 45 208 14

100.0 50.0 24.0 38.8 19.5 5.5 12.5 1.0 6.2 28.5 1.9
14 6 4 4 3 1 1 0 0 3 4

100.0 42.9 28.6 28.6 21.4 7.1 7.1 0.0 0.0 21.4 28.6
213 136 66 118 45 16 35 4 9 35 0

100.0 63.8 31.0 55.4 21.1 7.5 16.4 1.9 4.2 16.4 0.0
215 129 67 94 45 14 32 1 18 39 1

100.0 60.0 31.2 43.7 20.9 6.5 14.9 0.5 8.4 18.1 0.5
244 136 63 105 52 13 22 0 14 53 4

100.0 55.7 25.8 43.0 21.3 5.3 9.0 0.0 5.7 21.7 1.6
169 81 30 56 30 11 21 1 11 56 5

100.0 47.9 17.8 33.1 17.8 6.5 12.4 0.6 6.5 33.1 3.0
200 78 35 61 27 6 17 3 14 81 4

100.0 39.0 17.5 30.5 13.5 3.0 8.5 1.5 7.0 40.5 2.0
307 79 38 43 33 11 26 2 31 154 21

100.0 25.7 12.4 14.0 10.7 3.6 8.5 0.7 10.1 50.2 6.8
13 4 3 2 2 0 1 0 0 3 5

100.0 30.8 23.1 15.4 15.4 0.0 7.7 0.0 0.0 23.1 38.5
246 64 36 38 17 5 14 1 27 121 15

100.0 26.0 14.6 15.4 6.9 2.0 5.7 0.4 11.0 49.2 6.1
466 198 109 159 87 22 53 3 36 164 12

100.0 42.5 23.4 34.1 18.7 4.7 11.4 0.6 7.7 35.2 2.6
259 151 63 116 56 17 39 4 13 46 3

100.0 58.3 24.3 44.8 21.6 6.6 15.1 1.5 5.0 17.8 1.2
360 221 90 162 70 26 46 3 20 77 4

100.0 61.4 25.0 45.0 19.4 7.2 12.8 0.8 5.6 21.4 1.1
8 3 0 1 1 0 0 0 0 5 0

100.0 37.5 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 0.0
22 6 4 3 3 1 2 0 1 8 6

100.0 27.3 18.2 13.6 13.6 4.5 9.1 0.0 4.5 36.4 27.3
172 72 42 54 28 8 11 2 16 53 8

100.0 41.9 24.4 31.4 16.3 4.7 6.4 1.2 9.3 30.8 4.7
46 23 7 18 9 3 4 0 4 12 0

100.0 50.0 15.2 39.1 19.6 6.5 8.7 0.0 8.7 26.1 0.0
25 21 5 12 6 2 5 2 1 3 0

100.0 84.0 20.0 48.0 24.0 8.0 20.0 8.0 4.0 12.0 0.0
39 23 9 16 5 3 3 0 4 12 0

100.0 59.0 23.1 41.0 12.8 7.7 7.7 0.0 10.3 30.8 0.0
124 69 34 56 23 11 11 0 9 31 2

100.0 55.6 27.4 45.2 18.5 8.9 8.9 0.0 7.3 25.0 1.6
198 114 61 85 39 11 36 2 11 39 0

100.0 57.6 30.8 42.9 19.7 5.6 18.2 1.0 5.6 19.7 0.0
196 95 44 81 41 8 29 2 9 63 3

100.0 48.5 22.4 41.3 20.9 4.1 14.8 1.0 4.6 32.1 1.5
7 3 1 1 2 1 1 0 1 3 0

100.0 42.9 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 0.0 14.3 42.9 0.0
209 95 42 68 37 13 24 1 17 70 3

100.0 45.5 20.1 32.5 17.7 6.2 11.5 0.5 8.1 33.5 1.4
32 20 9 21 3 0 4 0 2 5 0

100.0 62.5 28.1 65.6 9.4 0.0 12.5 0.0 6.3 15.6 0.0
258 87 37 55 32 10 20 2 19 118 14

100.0 33.7 14.3 21.3 12.4 3.9 7.8 0.8 7.4 45.7 5.4
37 13 6 6 5 1 4 0 4 9 5

100.0 35.1 16.2 16.2 13.5 2.7 10.8 0.0 10.8 24.3 13.5
18 8 5 6 4 0 2 0 0 3 5

100.0 44.4 27.8 33.3 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 16.7 27.8
376 190 91 142 68 26 39 3 24 108 9

100.0 50.5 24.2 37.8 18.1 6.9 10.4 0.8 6.4 28.7 2.4
486 228 112 178 82 24 57 2 33 153 13

100.0 46.9 23.0 36.6 16.9 4.9 11.7 0.4 6.8 31.5 2.7
297 140 61 103 55 14 33 2 27 91 7

100.0 47.1 20.5 34.7 18.5 4.7 11.1 0.7 9.1 30.6 2.4
167 75 30 47 20 6 21 3 13 58 4

100.0 44.9 18.0 28.1 12.0 3.6 12.6 1.8 7.8 34.7 2.4
35 10 8 9 9 1 4 1 0 11 7

100.0 28.6 22.9 25.7 25.7 2.9 11.4 2.9 0.0 31.4 20.0

上段:人数　下段:％

全体

　

性

別

男性

女性

不明・無回答

　

年

齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

民間企業・団体（従業員

数100人以上）の勤め人

臨時雇、パート、派遣

その他の有業者

家事専業

最

終

学

歴

小学校・中学校

高等学校・専修学校

短大・専門学校

大学・大学院・高専

その他（未就学など）

不明・無回答

学生

無職（求職中や定年後を

含む）

その他

不明・無回答

　

居

住

地

域

名古屋地域（名古屋市）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明・無回答

　

職

業

自営業

公務員

教員

民間企業・団体の経営

者、役員

民間企業・団体（従業員

数100人未満）の勤め人

回

答

者

数

性

同

一

性

障

害

、

性

的

指

向

に

対

す

る

理

解

が

な

い

こ

と 職

場

、

学

校

に

お

い

て

、

嫌

が

ら

せ

を

さ

れ

る

こ

と

偏

見

に

よ

り

差

別

的

な

言

動

を

受

け

る

こ

と

就

職

や

職

場

で

不

利

な

取

扱

い

を

受

け

る

こ

と

不

明

・

無

回

答

ア

パ

ー

ト

な

ど

の

住

宅

へ

の

入

居

を

拒

否

さ

れ

る

こ

と

じ

ろ

じ

ろ

見

た

り

、

避

け

た

り

す

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

 

11．性同一性障害

（※１）

、性的指向

（※２）

をはじめとする性的少

数者の人権について 

※１：身体的な性と心の性が一致しないこと 

※２：異性愛、同性愛、両性愛 

【問【問【問【問 25252525】性同一性障害者及び性的指向に関する人権上の問題で、現在、特に問題と】性同一性障害者及び性的指向に関する人権上の問題で、現在、特に問題と】性同一性障害者及び性的指向に関する人権上の問題で、現在、特に問題と】性同一性障害者及び性的指向に関する人権上の問題で、現在、特に問題と

なっているのはどのようなことだと思いますか。（なっているのはどのようなことだと思いますか。（なっているのはどのようなことだと思いますか。（なっているのはどのようなことだと思いますか。（○はいくつでも○はいくつでも○はいくつでも○はいくつでも））））    

■基本属性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「最終学歴」は、在学中を含む  ※「職業」の自営業は、農林、商工サービス、建設業、自由業などの事業主及び家族従事者 
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1,361 643 302 479 234 71 154 11 97 421 40
100.0 47.2 22.2 35.2 17.2 5.2 11.3 0.8 7.1 30.9 2.9
746 377 175 273 142 53 92 7 50 213 21

100.0 50.5 23.5 36.6 19.0 7.1 12.3 0.9 6.7 28.6 2.8
487 237 109 185 85 17 53 2 28 149 11

100.0 48.7 22.4 38.0 17.5 3.5 10.9 0.4 5.7 30.6 2.3
54 14 9 11 3 1 5 1 8 22 1

100.0 25.9 16.7 20.4 5.6 1.9 9.3 1.9 14.8 40.7 1.9
6 1 0 0 0 0 0 0 1 4 0

100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 66.7 0.0
5 1 0 0 0 0 0 0 3 1 0

100.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0 0.0
47 8 3 7 2 0 3 1 7 26 3

100.0 17.0 6.4 14.9 4.3 0.0 6.4 2.1 14.9 55.3 6.4
16 5 6 3 2 0 1 0 0 6 4

100.0 31.3 37.5 18.8 12.5 0.0 6.3 0.0 0.0 37.5 25.0
493 248 117 181 95 34 63 5 39 141 12

100.0 50.3 23.7 36.7 19.3 6.9 12.8 1.0 7.9 28.6 2.4
752 366 171 277 131 34 85 5 44 224 19

100.0 48.7 22.7 36.8 17.4 4.5 11.3 0.7 5.9 29.8 2.5
48 16 8 13 6 2 3 0 5 22 2

100.0 33.3 16.7 27.1 12.5 4.2 6.3 0.0 10.4 45.8 4.2
17 4 0 3 0 0 1 1 0 10 1

100.0 23.5 0.0 17.6 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 58.8 5.9
34 4 1 1 0 1 1 0 9 20 0

100.0 11.8 2.9 2.9 0.0 2.9 2.9 0.0 26.5 58.8 0.0
17 5 5 4 2 0 1 0 0 4 6

100.0 29.4 29.4 23.5 11.8 0.0 5.9 0.0 0.0 23.5 35.3
371 159 53 100 47 10 31 4 33 131 10

100.0 42.9 14.3 27.0 12.7 2.7 8.4 1.1 8.9 35.3 2.7
346 169 87 135 72 24 46 3 30 96 9

100.0 48.8 25.1 39.0 20.8 6.9 13.3 0.9 8.7 27.7 2.6
622 310 157 241 113 36 77 4 34 185 15

100.0 49.8 25.2 38.7 18.2 5.8 12.4 0.6 5.5 29.7 2.4
22 5 5 3 2 1 0 0 0 9 6

100.0 22.7 22.7 13.6 9.1 4.5 0.0 0.0 0.0 40.9 27.3
238 136 76 101 56 21 37 3 18 60 6

100.0 57.1 31.9 42.4 23.5 8.8 15.5 1.3 7.6 25.2 2.5
876 410 172 302 140 31 83 5 68 269 19

100.0 46.8 19.6 34.5 16.0 3.5 9.5 0.6 7.8 30.7 2.2
231 92 50 72 35 18 33 3 10 90 8

100.0 39.8 21.6 31.2 15.2 7.8 14.3 1.3 4.3 39.0 3.5
16 5 4 4 3 1 1 0 1 2 7

100.0 31.3 25.0 25.0 18.8 6.3 6.3 0.0 6.3 12.5 43.8

そう思わない

どちらかといえば重要でない

重要でない

わからない

不明・無回答

そう思う

不

明

・

無

回

答

非常に重要である

どちらかといえば重要である

どちらでもない

回

答

者

数

性

同

一

性

障

害

、

性

的

指

向

に

対

す

る

理

解

が

な

い

こ

と

職

場

、

学

校

に

お

い

て

、

嫌

が

ら

せ

を

さ

れ

る

こ

と

偏

見

に

よ

り

差

別

的

な

言

動

を

受

け

る

こ

と

就

職

や

職

場

で

不

利

な

取

扱

い

を

受

け

る

こ

と

上段:人数 下段:％

わ

か

ら

な

い

ア

パ

ー

ト

な

ど

の

住

宅

へ

の

入

居

を

拒

否

さ

れ

る

こ

と

じ

ろ

じ

ろ

見

た

り

、

避

け

た

り

す

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

問

１

　

「

人

権

」

の

認

識

全体

わからない

不明・無回答

差別、偏見は、社会にとって必要なも

のである

わからない

不明・無回答

ある

ない

いちがいにはいえない

不明・無回答

あらゆる差別、偏見は、許されるもの

でなく、なくさなくてはいけない

差別、偏見は、できるかぎりなくすべき

である

差別、偏見はなくならないので、甘んじ

て受け入れる

問

２

　

差

別

や

偏

見

問

３

　

人

権

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

か

問

６

　

人

権

侵

害

に

あ

っ

た

経

験

■考え方別（問 25 と問１、問２、問３、問６との関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




